i L e o b B Ll b




dosl 1 — d K
41839
b _ {11 .
. el 2
i LG
™
i
2 2
. kEy K.
® —
S ) ‘
o s ~
. \“v oT
n\llmw
N AIMUV .I_l
AR e S
S Ml [8¢ =4 : -
g 4114 | |8 Q g
4 ~d Ll ~ Al ﬁ.l —
P
(/r. ﬁ U - o A
NHTHT ql8 g : as |
BTG [ 1H s SYRANRY
Vi | AL { THARITR yus
AmEE - K| o &l
, < g1 — H S < | OIS
RaRes 3114|310 |8 X N o
3 &1 L el
= )
N gl 2 T4 _ f) | f
| =5 ( Q K o
A T =
— = m o M\ s N
[ U 0 =9 |+ {
| | | -~ = 1
| -.m_x AM nLu E5n pu e C
S -
| = - O | 723 o)
L Vw =3ie’ X
Wi ~— [ ] = =
| (e B (]
! - ” | |1 MW Y 1L PR NM AMW T¥IC )
11y | | [ | | | e [y
11 LS [ B[ |8
;d 117l g | T =X ,m\..!,n.ui =1e 3| X
e E 1T BT | e
A T L HEg q < py TN A,
_ | iGe-dl , 3 =T |
! f - , ;ﬂ | (BT L\.\ | N A{ ‘LIIDL \..&A\ 4
R (=11 | (121 N TH &S F=
— L] 5 AIM nﬂ | | > wﬁ 3
LI T W , _,
I L ,_ LT
| [ [ | | | _ {11 _
, A E W f]d | | {
,7, o | | ,_ H_h 1 ] |
,,, NEEER! RRRRRRER M ‘
EEE | EIR IR { ”‘ m '
i (gt | T |
| | | | |
] T | | |
14 | | | { |
ik [ | HM WA i m m ,ﬂ u_ w | _ _
LU NERRRRE R R NERRRRRAER N BRERRR
AARRRRRNRRRARRR AR RN R RRRRRRRRRARANY




{ m -
4 _ F Ma ‘ w & w
RE o lg I
T
: m TR
.ll_ i
- 3 1 &
<« m Gn} y. 4 ) : . 4 . b : 3
~ | ' v
)
= m IM o 3 o
HE - 3
\LN ﬁh m >, AN
! d P |1
] 5 ) MM 54 . u
i AHW = X i
e : ..JH
1
In o a 1
7 1 Alh — Q % £ .
(¢ lul >4 ,
y W 08 T :
o Q w & i
AW\ N < .Au N o "
o { T
1 e _ | UL
D _ N |y TFHI
N - ] v‘~f,yf e 1 - i
] = |
N ||| | P 3| L\ 0| - -
s xlﬂ ¢ m Z u ,
7 At LT
Q9 2
[« &
P ID. W
S 1é
) -
i Q)
¥ ,




s

/ - "” 1 h-l G |
m = —FWilro—— ent—7 Erddectionotg
i — = A ifs ) _As |
s 74 ZIN_ 161
= [t = a2 : =
\\ - obh kel S———
- \ ], 7+ = 7 { i
e \ /. gLk AR 1) i
\\ ,/ | W) \{’ BN UAN
b - 4
N Z 1
BN ] I
i {
T iy L
%\"‘
——— = or—3P—ttpAac TAD
e— Dire si les quotients suivants sont égaux en calculant £
- les produits en croix. . 1
- Y £
— p U TTe Y siatamagtd 1
= NP NON i
~— 11U Calculer dans chaque casle nombre manqu ant. : -
- — LR R =125 _ 75
== — e 5 =45 95 ¢ ~57




